Zestaw 3 17.03.2020

1. Wskaz wyrazenie, ktérego wynik jest wiekszy od 1.

A.0,79+0,19 B.9,4-8,45 C.4-0,25 D.6,54:6

2. Oszacuj, czy 13 zt wystarczy na 3 czekolady po 4,47 zt kazda.

3. Oszacuj wartosci wyrazen i wpisz znak > lub <.

4. Czy po zakupie 5 lizakow po 79 gr kazdy otrzymamy reszte z 10 zt wiekszg czy mniejszg niz 6 z4?

5. Uzupetnij zdania, wpisujgc w miejsce kropek drozsze lub tansze.

a)2chlebypo2,85ztsg................ niz 8 butek po 59 gr.
b) 30 dag winogron po 12 zt zakgjest................ niz ciastko za 4 zt.
Link do lekcji

https://www.youtube.com/watch?v=Wt2pAlg2nol

https://www.youtube.com/watch?v=HCOYeGviHlw



https://www.youtube.com/watch?v=Wt2pAIg2noI
https://www.youtube.com/watch?v=HCOYeGviHIw

